3条新闻放在一起,祝您节日快乐我们只希望,这个双节——

家家欢聚 马路上不再有悲剧



警察开始严查酒驾 有朋友开车,千万别劝酒

昨晚9时许,花园路与农业路交叉口,交警五大队民警在对过往司机进行酒精测试,严查酒后驾驶行为。双节来临,亲朋好友聚会明显增多,为确保节日期间道路交通安全,交警支队开始严查司机酒后驾驶行为。 晚报记者 周甬 通讯员 李颖 文/图



开车的老公出门前,请告诉他: 我和孩子等你回来

9月17日上午,交警三大队联合郑州交运集团,在航海路客运总站会议室开展客运驾驶员安全教育活动。

郑州客运十公司优秀驾驶员郭彦云,安全行车150万公里无事故,他向在座的驾驶员和家属们介绍了自己日常安全行车的先进经验。

郑州交运集团总经理王振宾希望驾驶员家属,多吹吹安全的"枕头风",多下点安全的"毛毛雨"。

交警三大队大队长孙建军表示,妻子一句"路上开慢点",儿女一句"爸爸,我等你回来",可能比单位讲一大堆的规章制度效果要好得多。

晚报记者 刘涛 通讯员 沈豪杰



个提醒

三个好朋友连喝三场 天亮了 〉女孩永远离开了这个世界

7月28日,三名年轻人从深夜1时一直喝酒至清晨6时许,其间去了演艺吧、酒吧和KTV,连喝了三场之多。随后,当三人驾车沿淮河路由东向西行驶时,与对面驶来的一辆小客车发生碰撞,车内一名年轻女孩当场身亡。

当日6时36分,110接警,称淮河路与淮南街向东200米,两辆车发生事故。

当天1时许,杨涛接到朋友刘鹏的电话,有事面谈,杨涛就驾车赶到刘鹏家楼下。如果两人聊天后,各回各家,悲剧则不会发生。但1时20分,好友玲玲给刘鹏发短信,说自己心情不好,想去喝酒。

随后,由杨涛驾车,他们赶到了文化路上的一家演艺吧。之后,三人又去了一家酒吧,点了一瓶杰克丹尼。在酒吧喝完后,三人继续赶到太康路上的一家KTV唱歌,点了啤酒。

三人从KTV出来后,天色已渐亮,杨涛开车送两人回家,刘鹏坐副驾驶室,玲玲坐在后排。

杨涛说,事发时他看到了前方有辆车驶过来,他想向右打方向盘从该车前绕过去,但没想到发生了相撞。

事故发生后,经医院鉴定,杨涛颅脑损伤;刘鹏脑震荡,软组织内有异物;玲玲系颅脑损伤死亡。

交警三大队出具的血醇检验报告单显示:从杨涛血液中检测出乙醇,其含量为89.19mg/100ml,他属于醉酒驾驶。

昨日,记者从二七区检察院获悉,犯罪嫌疑人杨涛,已因涉嫌交通肇事罪被批准 逮捕。 晚报记者 刘涛 线索提供 张浩